
 
 

  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
         --- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

           
 
             Ηράκλειο,  08/04/2024 
              
          Αριθ Πρωτ.: 179 

 

 
 
Σχολική Μονάδα :         1ο  Γυμνάσιο Ηρακλείου 
                                               ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ 

 
 

Ταχ. Δ/νση : Λ. Δημοκρατίας 1        
                       

  
 

Τ.Κ. - Πόλη : 70306 - Ηράκλειο 
Ιστοσελίδα : https://www.kapetanakeio.gr 

Πληροφορίες : Καγιαμπάκης Εμμ. 
Τηλέφωνο Δ/ντή : 2810/227148 
Τηλέφωνο Γραμ.  : 2810/346093 
E-mail : mail@1gym-irakl.ira.sch.gr 

 
 

ΘΕΜΑ: «ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΣΤΟ LIDO» 
 

Ο Διευθυντής του 1ου Γυμνασίου Ηρακλείου προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από 
τα Ταξιδιωτικά ή Τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση επίσκεψης των μαθητών Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης 
στο LIDO, στα πλαίσια της Ολυμπιακής Εβδομάδας. 

  
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 26 Απριλίου με Λεωφορεία. 
Εκκίνηση από το σχολείο το πρωί 8:30 και  
Εκκίνηση Επιστροφής από το LIDO το μεσημέρι 12:30. 
Άφιξη στο σχολείο το αργότερο 13:00. 
 

Ο προβλεπόμενος αριθμός μαθητών είναι 400 με 20 συνοδούς καθηγητές. 
 

    Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής αλλά και η 
επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, ΜΟΝΟ για την ΜΕΤΑΦΟΡΑ με ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ.  
 
    Η προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το Ταξιδιωτικό ή Τουριστικό γραφείο όπου θα 
διατεθούν τα Λεωφορεία για την μετακίνηση των μαθητών.  
  
    Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο του Διευθυντή 
του 1ου Γυμνασίου Ηρακλείου ή σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) στο E-mail του Σχολείου, 
μέχρι την Παρασκευή 12 Απριλίου 2024 και ώρα 11:00π.μ..  
Αμέσως μετά (11:00π.μ.) θα ανοιχθούν οι προσφορές. 

                                                                           


